
選択肢 計

５点 12

４点 6

３点 2

２点 0

１点 0

平均点：4.5点

選択肢 計

業務効率化 19

コスト削減 15

コンプライアンス強化 0

その他 0

電子契約シス

テムを使用し

た感想を教え

てください。

紙の契約と比

べて、電子契

約の効果（メ

リット）はど

こに感じまし

たか。（複数

回答可）
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５点 ４点 ３点 ２点 １点

電子契約システムを使用した感想を教えてください。
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紙の契約と比べて、電子契約の効果（メリット）はどこに感じましたか。

（複数回答可）



選択肢 計

特になし 16

セキュリティ面 1

ＩＴ知識・ＰＣスキル 2

その他※ 1

※データ保存や社内ルールの徹底など

選択肢 計

利用したい 20

利用したくない 0

その他 0

紙の契約と比

べて、大変に

なったこと

（電子契約の

デメリット）

はありました

か。（複数回

答可）

今後も電子契

約システムを

利用したいで

すか。
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紙の契約と比べて、大変になったこと（電子契約のデメリット）は

ありましたか。（複数回答可）
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利用したい 利用したくない その他

今後も電子契約システムを利用したいですか。


